从加沙南部撤军 以色列并未"放过"拉法

以色列国防部长加兰特7日宣布, 以军已从加沙地带南部汗尤尼斯地区

7日恰逢巴以新一轮冲突满半年。 当前,加沙人道危机加剧,国际社会要求 停火的呼声高涨,新一轮巴以间接谈判 在埃及首都开罗举行。与此同时,以色 列与黎巴嫩真主党持续冲突,还面临伊 朗驻叙利亚使馆遭袭事件后伊朗可能的 报复。

分析人士认为,以军突然从加沙大规 模撤军,很大程度上是因为受到外部压 力,也可能是为应对伊朗报复和与真主党 冲突而重新部署兵力,这并不代表以方准 备结束加沙冲突,也不意味着其已放弃对 加沙南部城市拉法的进攻计划。

迫于外部压力

以色列媒体7日援引以军方消息报 道,过去几个月主要部署在汗尤尼斯地 区的以军第98师已从加沙地带南部撤 出,目前以军在加沙地带仅留下一个旅, 部署在内察里姆走廊。该走廊横贯加沙 地带北部地区,是人员和物资进入加沙 地带北部的必经之地。

这并非以色列首次从加沙地带撤离 部分军队。自去年10月底在加沙地带 开展地面行动以来,以军曾多次以撤军 方式对军队重新部署,此次撤军是规模 较大的一次。

上是迫于外部压力。近期,国际社会对 加沙地带人道主义危机的担忧和对以色 列进攻拉法计划的反对越来越强烈,特 别是以色列的最大靠山美国也开始改变 态度。美国总统拜登4日与以色列总理 内塔尼亚胡通话时,要求以方采取切实 措施保护加沙地带平民和人道援助人员 安全,称美方的加沙政策将取决于对以 方措施的评估。美国国家安全委员会战 略沟通协调员约翰·柯比对美国媒体说, 美方若看不到以方开始作出切实改变,

叙利亚政治分析人士胡萨姆·塔利 布说,以色列面临的国际压力与日俱增, 美国也在一定程度上对其施压,因为拜 登面临总统选举,急需打造外交政绩。 卡塔尔半岛电视台发文说,拜登政府担 心偏袒以色列会进一步损害美国形象, 也希望在大选年争取国内民意,包括挽 回穆斯林选民选票。

将不得不改变其加沙政策。

着眼北线局势

以方此次撤军还被认为与黎以局势 有关。本轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩 真主党持续与以色列交火,以示对巴勒 斯坦的支持。真主党一直被以色列和美 国视为伊朗的"代理人"。以色列本月1 日空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建 筑后,伊朗誓言报复。不少分析认为,由 家伊斯马特·曼苏尔认为,此次撤军是以

伊朗可能的报复手段。

以军方7日发表声明称,已在以黎 边境地区完成应对北部战线可能发生战 争的阶段性准备工作。以色列公共广播 公司7日报道,以色列正向北部地区调 集军事应急物资,为可能征召预备役士 兵做准备。

叙利亚政治问题专家穆罕默德·奥 马里说,在袭击伊朗驻叙利亚使馆后, 以色列正对军队进行重新部署,特别是 在以北部地区,以应对伊朗可能的报复

与拜登关系密切的美国民主党籍联 邦参议员克里斯·孔斯将以色列的撤军 之举解读为"战术决定"。他7日在一档 电视节目中说,以色列部分撤军是因其 正面临黎巴嫩真主党从北部发动"真实 攻击"和伊朗发动"直接攻击"的"威胁"。

并非不打拉法

关于以色列此次撤军对加沙冲突的 影响,不少分析人士认为,此举并不意味 着以色列将结束在加沙地带的军事行 动,其最有可能的目的是重新部署部队。

以军方此前曾宣布,其加沙军事行 动分为三个阶段,第一阶段为大规模空 袭,第二阶段为地面进攻,第三阶段为低 强度精准打击。巴勒斯坦以色列事务专

以色列此次撤军被认为在很大程度 黎巴嫩真主党向以色列发射更多导弹是 军战术的一部分,表明其军事行动向第 三阶段过渡。

> 耶路撒冷希伯来大学国际关系专家 约纳坦·弗里曼持同样观点。他认为,以 军在接下来的行动中不需要部署大量地 面部队,而将以定点清除巴武装人员、破 坏巴武装组织地道和找到被扣押以色列 人为目标,基于情报实施精确打击。

> 以色列政府和军方此前多次高调宣 布将向拉法发动地面进攻。加兰特7日 明确表示,以方从汗尤尼斯地区撤军是 为"将来的任务做准备",包括在拉法的

> 埃及阿拉伯与国际事务专家穆斯 塔法·阿明认为,以军撤离汗尤尼斯地 区并重新部署,是要在该地区为目前集 中在拉法的逃难者设立安全区。在完 成对他们的疏散后,以军就会开始地面 进攻拉法。

> 不过,以色列国家安全研究所高级 研究员约埃尔·古赞斯基说,疏散在拉法 避难的上百万加沙人需要时间,加上以 方还需要与美国和埃及协调,因此对拉 法的进攻不会很快发动。

> 就在以色列宣布撤军当天,以色列 和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在 埃及开罗开始新一轮间接谈判。有报道 说,本轮谈判有望达成临时停火协议。 阿明认为,以色列此次撤军或有助于本 轮谈判成功。

4月7日晚, 大批民众在耶路 求以色列政府尽 快与巴勒斯坦伊 斯兰抵抗运动(哈 马斯)达成协议, 让被扣押的以色 列人尽快获释。 □据新华社





国会山上演"退群潮"

□新华社记者 熊茂伶

今年11月,美国将举行包括国会议 科罗拉多州的众议员。 员选举在内的多项选举活动,然而近期 却有多名议员在选举来临之际选择辞 职,或表示不会竞选连任。据美国广播 公司统计,美国本届国会迄今已有48名 众议员离职或宣布将离职,占众议员总 数的11%。不少选择"走人"的议员都将 离职原因归咎于民主、共和两党之间的 恶斗和各自政党的内斗。

员职务的共和党人肯•巴克在解释辞职 原因时说,这届国会自成立以来,就充斥 着弹劾等各种争斗,议员们仅关注一些 传递政治信号而毫无实质用处的议案。 场所"。 "这是我在国会9年零3个月以来最糟糕 为)这是国会近40至50年来最糟糕的 一年。"

年来首次在美国国会众议院中没有代表 党内观点极端的人更"吃香"。

雷格·彭斯今年初宣布将在11月大选后 退休。他表示对众议院在2023年"一事 无成"感到失望。他还说,共和党内斗是 促使其选择离开的主要因素之一。

美国布鲁金斯学会高级研究员达雷 尔·韦斯特在接受新华社记者采访时说, 议员们对缺乏政策进展、政治两极分化 此前宣布辞去科罗拉多州国会众议 感到沮丧,觉得自己"成就甚微"。美国 马里兰大学国际和安全研究中心研究员 克莱·拉姆齐表示,政治观点的两极分化 已使国会两院成了"令人不愉快的工作 议院议长,可还没干到一年,就因围绕

从枪支管控到非法移民,美国两党 的一年。在与前议员们交谈后,(我认 在诸多议题上相互攻击掣肘,导致各种 社会问题长期得不到解决、愈演愈烈。 前白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯称, 美国《丹佛邮报》说,这将是超过40 在美国政治中,"分裂"就能带来好处,两

印第安纳州共和党籍联邦众议员格 自20世纪80年代以来,美国两党内部 开始青睐观点更加极端的候选人,他们 认为这样在选举中获胜的概率更大,而 结果也确实如此。几十年来,美国政客 意识形态两极分化的趋势一直在稳定 地、不间断地增强。

政治极化在党派内部也引发严重

矛盾。去年,美国共和党内斗屡掀波 澜。去年年初,历经5天共计15轮表 决,共和党人凯文·麦卡锡才与党内极 端保守派达成相互妥协,得以当选众 拨款案的内斗遭罢免,成了美国历史 上首个被投票罢免的众议长。迈克• 约翰逊接棒"待遇"好一点,经4轮投票 当上了议长,可眼下也有共和党人威 胁要罢免他。

经被右翼势力掌控,一小部分共和党保 人也开始对美国政治体制产生幻灭。

卡内基国际和平研究院文章指出, 守派可以决定法案是否获得通过。曾任 共和党全国委员会主席的普里伯斯称, 众议院435个席位中,大约20个席位就 可以掌控立法结果。

> 美国《波士顿环球报》评论说,我们 有太多来自两党的政客不再把颁布立 法、寻找常识性解决方案作为自己的行 动目标。相反,太多的人只想通过"掌 控"另一方来"胜出"。

> 美国艾奥瓦州前众议员格雷格·丘 萨克在展望今年大选时说,长期以来,美 国新当选的国会议员对实际治理没什么 兴趣,只把国会当作一种"社交平台"。 就像在社交平台上获得点赞一样,这些 议员试图通过在国会的"表演"获取政治 资本,赢得当选、连任甚至政治生涯更进 一步的机会。

时至今日,这波国会山"退群潮",在 一些温和派政客抱怨说,众议院已 很大程度上反映出处在美国政治顶端的

卢旺达举行大屠杀30周年纪念活动

7日开始为期一周的全国哀悼和持续 100天的纪念大屠杀30周年活动。

卢旺达总统卡加梅及夫人珍妮特 当天与多位到访的国家元首和政府首 脑一同在基加利大屠杀纪念馆向遇难 者敬献花圈,并点燃纪念火炬。

卡加梅随后在基加利体育场发表 讲话说,"卢旺达的悲剧是一个警示,如 果不加以遏制,导致种族灭绝的分裂和 极端主义可能在任何地方发生"。他 说,在种族大屠杀后,卢旺达人坚持民 族团结、深刻反思,共同作出重建国家 的选择,国家取得巨大进步。

一些国际组织领导人也出席了当 族的卢旺达大屠杀国际日"。

新华社基加利4月7日电 卢旺达 天的活动。非洲联盟委员会主席法基 表示,希望通过30周年纪念活动,时刻 提醒世人"不让悲剧重演"的承诺。欧 洲理事会主席米歇尔指出,选择原谅与 和解促使卢旺达社会结构得以修复。

> 按照卢旺达政府的说法,1994年4 月至7月,卢旺达图西和胡图两大部族 发生大规模暴力冲突,约100万人惨遭 屠戮,其中大部分遇难者为图西族人。

> 2003年12月,联合国大会通过决 议,将每年的4月7日定为"反思卢旺达 大屠杀国际日"。2018年1月,联合国 大会通过决议,将卢旺达大屠杀纪念日 正式名称改为"反思1994年针对图西



韩军方第二颗军事侦察卫星 在美发射成功

新华社首尔4月8日电 韩国国防 箭分离。约2小时40分钟后,该卫星与 部8日宣布,韩军方第二颗军事侦察卫 海外地面基站实现首次通信,确认在轨 星首尔时间当天上午在美国佛罗里达 州肯尼迪航天中心发射成功。

(首尔时间8日上午8时17分),搭载韩 军"军事侦察卫星2号"的美国"猎鹰9" 运载火箭发射升空,约45分钟后完成星 成功。

消息说,"军事侦察卫星2号"配 韩国国防部8日在其官网发布消息 备合成孔径雷达(SAR),可不受气象 说,美国东部时间7日下午7时17分 条件影响进行全天候拍摄。去年12 月,韩军方首颗军事侦察卫星在美国 加利福尼亚州范登堡太空军基地发射



俄罗斯洪灾致超过1万栋房屋被淹

新华社莫斯科4月8日电 俄罗斯 西伯利亚、伏尔加沿岸和中央联邦区的 紧急情况部8日在社交媒体发布消息 说,近日在俄罗斯奥伦堡州、库尔干州 等地已有超过1万栋民房被洪水淹没, 区和交通基础设施所受洪涝危害继续 紧急情况部救援人员正在全天候进行 加重。 救灾工作。

6100多人被疏散。当地政府设置了共 涨。5日, 奥伦堡州奥尔斯克市一大坝 能容纳3.3万人的33个临时安置点。目 决堤,加剧了洪涝灾害。 奥伦堡州政府 前,有关人员正在加固当地大坝。

数据,预计日平均气温将继续上升,融 雪和河流解冻加快,这可能导致低洼地

流经奥伦堡州的乌拉尔河目前正 在受灾最严重的奥伦堡州,已有 值春汛,河水迅速解冻,水位加速上 8日援引俄罗斯水文气象中心数据说, 俄罗斯塔斯社当天援引俄紧急情 洪水水位预计将在10日前后达到峰值, 况部新闻处消息说,据4月7日至11日 水位正常化不会早于25日。



菲律宾多地热浪来袭

新华社马尼拉4月8日电 菲律宾 氏度至51摄氏度之间。 大气地球物理天文局8日警告,该国正 迎来热浪侵袭,未来两天有9个地区炎 相对湿度来确定体感温度的指数,用于 热指数达"危险"级别。

菲大气地球物理天文局说,未来两 天该国大部分区域的炎热指数为"极其 小心"级别,意味着体感温度在33摄氏 并保持补水,以免发生中暑。菲全国已 度至41摄氏度之间,而炎热指数达"危 险"级别的9个地区体感温度将在42摄 授课。

炎热指数是一种综合空气温度和 衡量真切感受到的热度。

菲大气地球物理天文局建议民众 避免持续暴露在高温下,限制户外活动 有数千所学校决定暂时停课,改为线上



遗失

- ●遗失安顺兴强物流运输有限公司公章,声明作废。
- ●遗失贵州忠一文化产业发展有限公司公章,声明 作废。
- ●遗失关岭新索农业发展有限公司公章、财务专用

章、法定代表人罗金平私章,声明作废。

通 知

安顺天瑞缤纷里1、3、4号楼业主:

请尚未办理房产手续的业主,即日起持购房合同及相关票据到我 公司办理房产手续。

详情可先联系置业顾问或致电售楼部0851-32288888

办公地址:安顺开发区天瑞缤纷里售楼部 安顺天瑞房地产开发有限责任公司 2024年4月9日

普定县市场监督管理局 关于对贵州百年国饮料研究有限公司依法开展询问调查的公告

贵州百年国饮料研究有限公司:

特此公告

2024年03月20日,本局执法人员到普定县坪上镇大哪村合意路28号的贵州百年国饮料研究有限公司开展 食品安全日常监督检查,现场无你公司任何工作人员,现场电话联系你公司法定代表人无人接听。经现场检查发 现你公司设备布局及主要生产设备设施已发生变化,不再符合食品生产要求。

依据《中华人民共和国食品安全法》第四十七条第一款《食品生产许可审查通则》第十条第一款第一项、第二 项、《食品生产许可管理办法》第三十二条第一款、第四款的规定,请你公司法定代表人或负责人自本公告之日起 10个工作日内到我局接受询问调查,逾期未行使陈述、申辩权的,视为放弃此权利,我局将依法依规进行处理。

> 普定县市场监督管理局 2024年4月8日

寻亲启事

2022年1月25日21时左 右在安顺市普定县白岩新镇 小广场旁捡拾女婴一名(取 名:王艺涵),捡拾时出生30天 左右,身体健康,无随身携带 物品。请孩子的亲生父母或 者其他监护人持有效证件与 王兴健联系,联系电话: 18285354230, 联系地址:贵 州省安顺市普定县白岩镇中 心村。即日起60日内无人认 领,孩子将被依法安置。

2024年4月8日

